

自治区党委召开全区领导干部大会

传达学习贯彻党的十九大精神

李纪恒传达 布小林主持 任亚平等出席

10月27日,自治区党委召开全区领导干部大会,传达学习贯彻党的十九大精神。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒传达并讲话,强调要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把思想和行动统一到十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到十九大确定的目标任务上来,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”不懈奋斗。

自治区党委副书记、自治区主席布小林出席会议,自治区政协主席任亚平等出席会议。

李纪恒指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,也是党领导人民开启全面建设社会主义现代化国家新征程的一次大会。大会举国关注、举世瞩目,盛况空前、成果丰硕,吹响了决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的时代号角,在党和国家历史上具有划时代和里程碑的重大意义,为党和国家事业发展指明了前进方向,提供了坚强保证。

李纪恒指出,习近平总书记代表十八届中央委员会作的报告,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义这条主线,从理论和实践、历史和现实、国际和国内相结合的高度,以马克思主义的宽广眼界,深刻洞察世界发展大势和中国进步大局,深刻总结党的十八大以来党和国家事业的历史性成就和历史性变革,深刻回答新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,深刻阐明未来一个时期党和国家工作的大政方针和战略部署,明确提出一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,是一个举旗帜、指方向、明方略、绘蓝图的好报告,是我们党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,是闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献。

李纪恒指出,大会通过的十八届中央纪律检查委员会工作报告,具有很强的政治性、思想性、前瞻性和指导性,升华了从严治党治党的理论和实践,为全党夺取反腐败斗争压倒性胜利,换来海晏河清、朗朗乾坤,指明了努力方向、提



供了重要遵循、注入了强大动力。大会通过的党章修正案,体现了十八大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果,体现了十九大报告确立的重大理论观点和重大战略思想,对加强党的全面领导、推进全面从严治党提出了明确要求。特别是把习近平新时代中国特色社会主义思想写入党的指导思想,实现了党的指导思想又一次与时俱进,这是十九大的历史性决策、历史性贡献。

李纪恒指出,大会选举产生了十九届中央委员会,随后召开的十九届一中全会选举产生了新一届中央领导机构,进一步确立了习近平总书记在全党的领导核心地位,充分反映了全党全军全国各族人民的共同意志。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

李纪恒强调,党的十九大精神博大精深、凝神聚魂,要原原本本地精读原文、深悟原理,循序渐进地领会精神实质,把握精髓要义,内化于心、外化于行。要深刻学习领会十九大的主题,不忘初心,牢记使命,永远与人民同呼吸、共命运、心连心,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。要深刻学习领会过去五年党和国家事业的历史性成就、历史性变革,从中汲取力量,激发豪情,鼓舞斗志,信心满怀地做好内蒙古各项工作,奋力书写无愧于新时代的改革发展新篇章。要深刻学习领会中国特色社会主义进入新时代的新论断,自觉按照新时代的要求,完善发展战略和各项政策,推进和落实各项工作,在实践中更好地坚持和发展中国特色社会主义。要深刻学习领会我国社会主要矛盾发生变化的新特点,牢固树立新发展理念,更多在解决发展不平衡不充分问题上聚焦聚力,更好满足人民多方面日益增长的需要,更好推动人的全面发展、社会全面进步。要深刻学习领会新时代中国共产党的历史使命,以党的坚强领导和顽强奋斗,激励全区各族人民为实现强国目标和复兴梦想不断作出新贡献。要深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和指导意义,坚定自觉地把这一伟大思想作为政治上的“定

盘星”,思想上的“金钥匙”、行动上的“指南针”,更好地用以武装头脑、指导实践、推动工作。要深刻学习领会分两步走全面建设社会主义现代化国家的新目标,保持各项战略、工作、政策、措施的连续性和前瞻性,一步接一步,连

续不断朝着既定目标前进。要深刻学习领会统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局的工作部署,创造性地抓好贯彻落实,让报告提出的各项部署要求在内蒙古大地落地生根、开花结果。要深刻学习领会党的建设的新要求,保持永远在路上的恒心,不断把全面从严治党引向深入,提升我区管党治党工作水平。

李纪恒要求,在深刻学习领会十九大报告的同时,要深刻学习领会中纪委工作报告的主要精神,锲而不舍地把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,为自治区各项事业发展提供坚强保障。要深刻学习领会党章修正案的内容和意义,大力营造学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章的浓厚氛围,把党章各项规定要求落到实处。要深刻学习领会习近平总书记在参加贵州代表团讨论时的重要讲话精神,深刻学习领会习近平总书记在十九大闭幕会上的重要讲话精神,深刻学习领会习近平总书记在十九届中央政治局常委同中外记者见面时的重要讲话精神,拿出勇气、拿出干劲,万众一心,开拓进取,一步一个脚印地把自治区改革开放和现代化建设推向前进,创造无愧于时代的业绩。

李纪恒强调,学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,是头等大事。全区各级党组织和广大党员干部,要深刻认识十九大的重大意义,倍加珍惜十九大的重大成果,以高度的政治责任感和历史使命感抓好学习宣传贯彻工作,在习近平新

据《内蒙古日报》

李纪恒在通辽市宣讲党的十九大精神时强调 在深学笃行上下功夫 把党的十九大精神 转化为建设亮丽内蒙古的生动实践



10月29日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒来到通辽市库伦旗茫汗苏木,向基层党员干部和各族群众宣讲党的十九大精神。

过去五年历史性成就和变革,牢牢把握中国特色社会主义进入新时代的历史方位,牢牢把握我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等

重大政治论断,牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵,牢牢把握新时代中国共产党的历史使命,牢牢把握决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程

的奋斗目标,牢牢把握党和国家各项工作的战略安排,牢牢把握新时代党的建设的新要求,切实做到学懂弄通、学深悟透,内化于心、外化于行。

李纪恒说,过去五年,党和国家事业之所以能够取得历史性成就、发生历史性变革,最重要、最关键的是,我们党有了习近平总书记这个核心,有了以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,有了习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。我们在任何时候、任何情况下都要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

李纪恒强调,要把学习宣传贯彻十九大精神作为首要政治任务,按照党中央部署要求和习近平总书记重要指示精神,采取有力有效措施迅速兴起学习宣传贯彻热潮。领导干部要带头学、带头讲、带头干,在学懂上下功夫,在弄通上下功夫,在做实上下功夫,推动十九大精神落地生根、开花结果。

自治区领导罗永纲、李杰翔和有关部门负责同志参加宣讲活动。

据新华网

时速提升 我区快递业发展迎来新阶段

顺丰全货机落地呼和浩特 草原牛羊肉乘专机运全国

本报讯(记者 卞平) 在2017年传统网购盛会“双十一”到来之前,顺丰在内蒙古有了新动作:一架载重为14吨的波音737全货机于10月31日落地首府呼和浩特白塔国际机场。它的使命是在提高我区快递到达时效的同时,把内蒙古的牛羊肉运往全国。

自有航空资源一直是顺丰高效优质服务的保证之一,此次开通“呼和浩特

发展中的一个亮点。

除了提升到件时速,这架全货机还有一个使命,那就是把我区的牛羊肉肉运往全国。“顺丰在内蒙古做牛羊肉外运已经4个年头了,已经得到了社会各界的普遍认同。此次全货机落地,相信会把我区的牛羊肉更快、更安全的运往全国。”呼和浩特市邮政管理局李局长告诉记者,顺丰牛羊肉项目一直是

该局的重点指导项目,这些年来邮管局一直在如何引领快递企业服务当地农牧业和制造业方面摸索一条路。据悉,除了牛羊肉,顺丰还将把火龙果、葡萄、华莱士等特色水果运往全国。

据介绍,该全货机10月31日首航,将满载8吨羊肉飞往杭州。随着冬季的到来,日均羊肉发货量将稳步维持在10吨左右。

内蒙古:金融扶贫引“活水” 打赢脱贫攻坚战

金融扶贫是打赢脱贫攻坚战的重要支撑,贷款难、贷款贵一度困扰内蒙古贫困农牧民。内蒙古创新金融扶贫机制,降低农牧民贷款准入门槛,通过精准管理确保贫困户把扶贫贷款用来发展产业,增强贫困户发展内生动力。获贷款支持贫困人口中,目前已有近六成,20万贫困人口实现脱贫。

近年来,内蒙古自治区创新金融扶贫机制,由自治区本级财政安排资金作为风险补偿金,与农业银行合作,按照1:10的比例撬动扶贫信贷资金,重点支持贫困村、贫困户“一村一品、一乡一业”产业发展。同时,自治区与人民银行、国开行、农发行合作发放扶贫再贷款和政策性专项贷款。目前参与扶贫的金融机构达到9家,内蒙古103个旗县市区中的81个被覆盖。自2013年11月开始实施金融扶贫富民工程,截至今年8月底,内蒙古累计发放金融扶贫富民工程贷款337.9亿元,其中到户小额贷款312亿元,直接扶持农牧户68.3万户。拿到金融扶贫贷款的建档立卡贫困户中,已有7.21万户、20万贫困人口实现脱贫,脱贫人口占已贷款支持贫困人口的58.8%。

政府小投入撬动大资金

看着刚刚孵出的小鸡,内蒙古兴安盟突泉县农民于海波讲述起他的经历:自幼患有小儿麻痹症,于海波只好把自己家的农田让亲戚帮种。一年到头,几亩薄田打下的粮食仅够一家四口的口粮。为了供养两个孩子上学,于海波不得不靠拾破烂贴补家用。

“虽说一直想着干点养殖增收,但想干啥也没资金。好在农行及时给我发放了4万元扶贫贷款。”于海波说的扶贫贷款,是农行内蒙古分行“金融扶贫富民工程”项目下专门用于扶持农牧民个人脱贫致富的创新产品。“没利息、期限长、手续简便,给我们农民解决了贷款难、贷款贵的大困难!”

利用为期3年的贴息贷款,于海波买了1头种猪、1头驴和6只基础母羊。看着刚刚出生不久的6只小猪仔跑来跑去,就要生产小驴驹的母驴吃着草料,于海波看到了美好的希望:“一头驴能卖一万块,6只猪仔收入大几千,今年再买一只种羊,未来我要发展到10头驴、20头猪,一年纯收入就有七八万。”

农行内蒙古分行与自治区扶贫办共同创新金融扶贫机制,降低了农牧民贷款准入门槛,放大了扶贫资金总量。截至目前,内蒙古已投入风险补偿金22亿元,主要用于贷款贴息和风险补偿。通过发挥财政担保补偿金、贴息资金的杠杠效应,全区各地贫困旗县获得的扶贫贷款迅速增加。2017年风险补偿金按照每个贫困旗县1000万元的标准已拨付到57个贫困旗县,预计年内新增小额贷款100亿元以上,覆盖贫困户达到70%。

农牧民脱贫内生动力激活

贫困农牧民要发展生产,最需要的是资金,资金最主要的来源是银行贷款。兴安盟扶贫办副主任卢正春说,“过去,农民没有资产抵押、没有担保人,真金白银卡在银行流不出来。”而

据新华网

内蒙古将重点打造 历史民俗特色旅游线路

记者从内蒙古自治区旅游发展委员会获悉,内蒙古将挖掘和整合独特的历史文化、民俗风情等资源,以特色文化为主题,以交通干线为依托,以景区(点)、特色村镇和营地驿站为支撑,培育打造一批精品文化旅游线路。

内蒙古将依托自然资源,重点建设呼伦贝尔森林草原游、克什克腾世界地质公园—锡林郭勒大草原—元上都遗址世界遗产游、京津“后花园”避暑游、现代草原文化游、黄河“几”字湾大漠风情游、阿拉善大漠胡杨游、阴山岩画游、长城徒步游等线路。

内蒙古将依托特色历史文化,打造万里茶道国际合作之旅、蒙元文化

据新华社

内蒙古自治区 成功发行政府债券 301亿元

近日,经内蒙古自治区人民政府授权,自治区财政厅通过财政部上海证券交易所政府债券发行系统,面向自治区政府债券承销团成员,以公开招标方式成功发行了2017年内蒙古自治区政府置换债券共计301亿元。

本批债券中,一般债券224.146亿元,其中5年期债券35.846亿元,7年期债券58.4亿元,10年期债券129.9亿元,中标利率分别为3.94%、4.05%、4.06%;专项债券76.854亿元,其中,5年期债券38.427亿元,10年

期债券38.427亿元,中标利率分别为3.94%、4.04%。

据了解,本次发行债券用于偿还自治区各级政府负有偿还责任的2017年到期、逾期和以后年度到期的债务本金。

今年,自治区已累计发行政府债券1133.1亿元,完成全年发行计划的67.5%。政府债券的成功发行,为自治区各级政府缓解偿债压力、降低融资成本发挥了重要作用。

据《内蒙古日报》